
Централа Синдиката ЕПС –а 

Број:___ 

Датум: 08.04.2009. године 

Београд 

 

 

ЗАПИСНИК 

 

са V редовне седнице Извршног одбора Синдиката радника ЕПС –а, одржане 

07.04.2009. године у Централи Синдиката ЕПС –а, са почетком у 11 оо часова. 

 

Присутни: Б.Томић, Н.Брчеревић, М.Стефановић, Ј.Тошковић, M.Mилојевић, 

Ј.Моћевић, Н.Јовановић, Б.Гојковић, , В.Костић, Ђ.Величковић, Т.Милићевић, 

М.Шејат, М.Срнић, М.Андрић (Евиденција присутности је саставни део овог 

записника) 

 

Председава: Бранко Томић 

Записничар: Хајдана Вукотић 

 

ДНЕВНИ  РЕД 

 

 

 

1. Договор око учешћа Синдиката радника ЕПС –а у протесту, који ће се 

одржати 29.04.2009. године у организацији СССС. 

 

2. Разматрање Предлога измена и допуна Статута Синдиката радника ЕПС –а.  

 

3. Разно. 

 

 

Бранко Томић се, као председавајући на овој седници ИО, извинио присутним 

члановима у име председника Синдиката М.Ђорђевића, који неће присуствовати 

седници, а то из разлога што је заказан хитан састанак у Министарству.  

 

Б.Томић је прочитао предложени дн.ред, те је исти прихваћен као у изреци дн.реда. 

 

Тачка 1. 

 

Поводом ове тачке Б.Томић је рекао: 

- да је 02. априла одржан састанак са председником СССС Љубисавом 

Орбовићем, потпредседником већа Драганом Зарубицом и шефом кабинета 

Светланом Барац, у просторијама Синдиката ЕПС –а; 

- да је тема састанака био заједнички синдикални Протест, који ће се 

организовати у среду 29. априла 2009. године; 



- да ће следећи састанак председника и представника синдикалних централа 

који желе да узму учешћа у овом протесту бити одржан у четвртак 09. 

априла 2009. године; 

- да је неопходно да чланови ИО данас донесу одлуку о учешћу Синдиката 

радника ЕПС –а  у протесту. 

 

М.Андрић је мишљења да је тренутак да се синдикати уједине и да Синдикат ЕПС 

–а треба да учествује у најављеном протесту. 

Т.Милићевић сматра да би требало организовати синдикални протест и у Косовској 

Митровици, као вид подршке великом протесту и самим тим омогућити радницима 

са Косова да изразе своје незадовољство. 

Ј.Тошковић сматра да је најављени протест чиста демагогија  управо из разлога 

што је СССС као организатор протеста и један од потписника општег КУ, са 

Владом РС, чије је дејство стопирано. Наглашава да за Синдикат ЕПС –а није 

примерено да прави рекламу СССС и председнику Орбовићу, својом подршком у 

протестима које они организују, имајући у виду чињеницу да смо ми јак Синдикат , 

који може и сам да организује протесте. Ми као Синдикат радника ЕПС –а треба да 

ставимо акценат на наше раднике и наше чланство, као и на мере за ублажавање 

финансијске кризе, које ће Влада РС применити на запослене у ЕПС –у. 

Б.Томић је, након излагања Тошковића, нагласио да ИО треба да одлучи не да 

„подржи“ већ да „учествује“ у најављеним протестима, као равноправан учесник. 

 С тим у вези поновио је ће на састанку заказаном за четвртак бити договорени сви 

детаљи везани за организацију протеста, односно садржај плаката, летака, место 

окупљања и сл. и да није зацртано да ће се конкретно Орбовић појавити испред 

скупа. 

Б.Гојковић подржава учешће у протестима, мада наглашава да је излагање 

Тошковића исправно и истинито. Сматра да ће мере Владе РС умногоме бити 

уперене против запослених у ЈП ЕПС-у и ако ИО не прихвати учешће у овим 

протестима онда је неопходно да свом чланству понудимо алтернативу да изразе 

незадовљство својим положајем. 

Р.Милетић сматрада да треба учествовати у протестима, што је и мишљење 

Срнића. 

М.Милојевић из СО ТЕ „Костолца“ је рекоа да смо ми требали да испоштујемо 

одлуку Извршног одбора и одржимо протесте најављене за 19. март. Међутим као 

та одлука није спроведена онда је добро за Синдикат ЕПС –а да учествује у овим 

протестима али са својим обележјима, као и да се донесе одлука да место окупљања 

представника Синдиката ЕПС –а буде засебно од места окупљања осталих 

учесника. 

Након гласања донета је : 

 

О Д Л У К А 

 

Синдикат радника Електропривреде Србије учествоваће у заједничком 

синдикалном Протесту, заказаном за среду, 29. априла 2009. године. 

Сви детаљи везани за учешће у протестима биће договорени на следећој седници 

ИО. 



 

 

Н.Јовановић наглашава да је неопходно изабрати координациони тим који ће 

водити целу акцију, јер ми као Синдикат радника ЕПС –а морамо да покажемо да 

смо један јак и што је најважније изузетно жив Синдикат. 

М.Стефановић је нагласио да је неопходно да се наш синдикат окрене свом 

чланству, да се чланство анимира, подигне и да се створи преко потребна енергија, 

која тренутно недостаје. 

Након додатних дискусија Б.Томић је, још једном, нагласио да ће се на следећем 

Извршном одбору Синдиката ЕПС –а и на заједничком састанку свих синдикалних 

Централа (које ће се одржати 9. априла), договорити сви технички и други детаљи 

везани за организацију протеста. 

 

Тачка 2. 

 

Б.Томић је, поводом ове тачке дн. реда известио присутне да је одржан састанак 

комисије за измене и допуне Статута Синдиката ЕПС –а и да је урађен записник са 

тог састанака. 

 Међутим наглашава да је Драган Крстић као члан горе поменуте комисије отсутан 

са данашње седнице ИО и да је договорено да се одржи још један састанак 

статутарне комисије тако да ће коначан предлог измена и допуна Статута бити 

презентован након тог састанка. Самим тим и разматрање Предлога, коа тачка 

дн.реда се одлаже до следеће седнице ИО. 

 

Тачка 3. 

 

Н.Јовановић је под тачком разно напоменуо важност пропратног писма генералног 

директора ЕПС –а, који су добили сви запослени у ЕПС –у, уз платни извештај и 

нагласио да би требало обратити посебну пажњу на садржај истог. Осим тога 

ниформисао је присутне чланове ИО, да је, поводом дописа од 27.03.2009. године 

којим се регулише начин авансне уплате за резервацију места а по основу 

синдикалне размене, неопходно уплаћивати наведене износе у роковима који су 

предвиђени у допису. 

 

 

 

Седница завршена у 12 30 часова. 

 

 

 

       Потпредседник ГО Синдиката 

                  радника ЕПС –а  

       ___________________________ 

        Бранко Томић 


